



Житель Междуреченского округа предстанет перед судом за убийство знакомого



Вологодским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя с. Шейбухта Междуреченского округа. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 4 февраля 2023 года между находившимися в состоянии алкогольного опьянения жителями с. Шейбухта произошла ссора, в ходе которой проживавший в квартире мужчина, ранее судимый за кражи, несколько раз ударил своего гостя ножом. Пострадавший сумел выйти на улицу, где скончался от полученного ранения до приезда скорой помощи. Фигурант был задержан сотрудниками территориального следственного отдела и допрошен. Следователям он пояснил, что ссора возникла из-за агрессивного поведения потерпевшего.



Собранные следствием доказательства признаны прокурором достаточными для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



19 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1782683>